

КРАСНЫЙ МАЙ

**Идти только
вперёд
с красным
 знаменем
 в руках!**

стр. 3-7

НАШ ГОЛОС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТАМБОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Издается с июля 1997 года

(16+)

№ 16 (1428)

15 мая 2025 года, четверг

Фашизм - угроза безопасности мира

В Москве состоялся Второй международный антифашистский форум «Консолидация левых сил в борьбе с неофашизмом и угрозой войны», посвящённый 80-летию Победы в Великой Отечественной войне

Форум, организованный по инициативе Коммунистической партии Российской Федерации, других общественно-политических сил страны, собрал с 22 по 24 апреля в Москве участников из многих государств: известных политиков, представителей профсоюзных, ветеранских, женских, молодёжных движений.

Отметим, что на призыв лидера КПРФ Г.А. Зюганова о проведении антифашистских мероприятий в России откликнулись представители левых и коммунистических движений всех стран. Но не все из них смогли преодолеть препоны и запреты, воздвигнутые профашистски настроенными руководителями их стран. Некоторые из прибывших в Москву делегатов даже просили не афишировать их участие, опасаясь репрессий, которым они будут подвергнуты после возвращения из России. Всего в нашу столицу прибыли 164 делегации из 91 страны. Каждый регион России на форуме представляли члены КПРФ, от Тамбовской области участие в мероприятии принял первый секретарь обкома партии, депутат Тамбовской областной Думы **А.И. Жидков**.

В дни пребывания в Москве участники форума возложили цветы к Могиле Неизвестного Солдата, к Мавзолею В.И. Ленина, посетили музей Победы в Великой Отечественной войне на Поклонной горе. Форумчане принимали участие во встречах с общественностью, выступали на международной конференции, на заседаниях секций «Ленинское учение об империализме и фашизме», «Фашизм – угроза безопасности и сотрудничеству в Европе», «Нацизм и фашизм как закономерное продолжение колониального капитализма».

Мощный накал профашистских и русофобских настроений охватил в последние годы ряд правящих кругов, прежде всего в странах Евросоюза. Поэтому участники Международного антифашистского форума выступили яростно против националистов, против военщины, развязавших вооруженное противостояние между Украиной и Россией, а теперь жаждущих превратить региональный конфликт в третью мировую войну и совершив очередной набег на Россию. Антифашисты всей планеты протестуют против реваншистских замыслов безумцев, о чём было заявлено в обращении форума к народам и континентам.



«Ход событий подтвердил правильность оценок того, что причиной агрессивности империалистов в современном мире является обострение общего кризиса капитализма, – говорится в обращении. – В конце XX века контрреволюция в СССР и странах Восточной Европы временно ослабила социалистический полюс планеты и развязала руки силам реакции. В полном соответствии с ленинской теорией империализма США и другие капиталистические хищники боятся за мировую гегемонию самыми гнусными методами, вплоть до возвращения неофашистских режимов.

За последние десятилетия глобалисты запятали себя агрессиями против Югославии, Ирака, Афганистана, Ливии, Сирии. Такую же роль империализм готовит для других стран и народов. Были предприняты попытки государственных переворотов в Белоруссии, Венесуэле, Никарагуа.

Странами НАТО ставилась цель – демонизировать Россию, нанести ей военное поражение и расчленить на части по примеру Советского Союза. Для достижения этой цели создавался агрессивный плацдарм на Украине. Происходило возвращение одной из форм нацизма – бандеровщины. К февралю 2022 г. в антироссийской политике натовской военщины во главе с США было задействовано почти 50 стран-сателлитов. Экономические, политические и военные ресурсы мирового капитала, включая военных наёмников, были брошены в атаку против России.

В идеологии и политике западного блока всё явственнее просматрива-

ются реваншистские мотивы. Их подстрекателями являются те же силы, которые потерпели поражение в 1945 году от Советского Союза и его Красной Армии. В большинстве стран Запада нарастают антисоветизм, антикоммунизм и русофobia. Против народов России, Китая, Кубы, КНДР развернуто санкционное давление. Широко используется практика военных угроз, политического шантажа и террора.

Та же злобная стая, которая накачивает деньгами и оружием украинских националистов, поддерживает израильских сионистов, развязавших войну в Палестине. Империалисты нагнетают ситуацию в разных регионах Земли, угрожая новой мировой войной. Одновременно нарастают противоречия внутри их лагеря. США стремятся решить свои экономические проблемы за счет подавления любых конкурентов, включая Европейский союз.

Вопрос о будущем Украины должен решаться исходя из интересов трудящихся этой страны и задач долгосрочного мира в Европе. Попытки свести вопрос к выборам нового президента не соответствуют этим целям. Любые выборы под контролем неофашист-

ских сил станут лишь фиговым листом признания легитимности власти самых реакционных сил. Допустить нового укрепления нацистского режима в Киеве, его накачивания оружием никак нельзя. Необходимо решение, которое позволит пресечь саму возможность дальнейшего кровопролития. Каратели-бандеровцы и их покровители с Запада должны быть подвергнуты справедливому осуждению, а фашистский режим в Киеве – полностью ликвидирован.

Подчёркиваем, что одним из главных признаков возрождения фашизма на Украине, в Прибалтике и других государствах является антикоммунизм. Это полностью соответствует практике гитлеровских фашистов, создававших Антикоминтерновский пакт.

Народам мира важно пресечь любые попытки нацистского реванша. Требуем полного отказа от всех форм декоммунизации в государственной идеологии и политике. В отношении Украины настаиваем на отмене запрета Компартии, на свободном использовании русского языка, на запрете героизации бандеровцев и восстановлении снесённых памятников героям-антифашистам.

Борьба с нацизмом – задача всех мыслящих, мужественных и достойных людей планеты. Она не может быть отложена на потом. Вести её необходимо здесь и сейчас любыми доступными методами, объединяя всех возможных союзников!

В дни празднования 80-летия Великой Победы над гитлеровским нацизмом и японским милитаризмом во Второй мировой войне мы заявляем: навсегда покончить с фашизмом и угрозой мировых войн можно только покончив с империализмом. Единственной силой, способной это осуществить, являются рабочий класс и трудовые слои народа во главе с коммунистами. Мы всецело приветствуем перерастание борьбы с фашизмом в борьбу за социалистическое обновление всех стран планеты».

«Сражение с фашизмом не может иметь передышек и перемирий!»

**Вставайте в ряды борцов с неофашизмом, за социальный прогресс и социализм! Не дадим взорвать мир!
¡No pasaran! Они не пройдут!**

Да здравствует единый фронт прогрессивных сил!»

КРАСНЫЙ МАЙ

КОММУНИСТЫ Тамбовщины встретили в лучших традициях пролетариата

Первомай отметили торжественно – с красными стягами и лозунгами, сплоченными партийными коллективами – во всех городах и районах области.

В Тамбове краснознамённая автоколонна проехала под приветственные гудки встречных автомашин по улицам города до центральной площади, где у памятника В.И. Ленину состоялось торжественное мероприятие.

Первый секретарь обкома **А.И. Жидков** обратился с приветственным словом к собравшимся, отметив боевую роль пролетариата в деле борьбы за социализм.

Традиционно у памятника вождю были вручены партийные билеты новым членам – ряды КПРФ пополнились в Тамбовском и Кирсановском местных отделениях, а ветеран партии В.И. Дивисевич и участник СВО Александр Ш. были награждены медалью «80 лет Великой Победы».

А.И. Жидков также дал развернутое интервью для СМИ, осветив итоги второго Международного антифашистского форума и практические предложения КПРФ по защите социальных прав трудающихся.

Завершилось праздничное мероприятие возложением цветов к подножию монумента В.И. Ленину, автопробегом и первомайской маёвкой.

4 мая делегация Тамбовского обкома КПРФ, в состав которой вошли представители семи местных партийных отделений во главе с секретариатом обкома, приняла участие в масштабной акции, проводимой партией в честь 80-летия Победы советского народа над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Марш-эстафета получила старт в городе-герое Севастополе 17 марта. Акция коммунистов охватила все федеральные округа России и завершилась 8 мая в Москве на Поклонной горе. В ходе марша более чем в 100 городах страны коммунисты и их сторонники развернули увеличенную копию Знамени Победы, передавая эстафету дальше.

4 мая огромная – в 200 квадратных метров – копия победного стяга прибыла из города воинской славы Старого Оскола в не покорившийся врагу город Воронеж. По приглашению воронежских коммунистов в грандиозной патриотической акции приняли участие и тамбовчане.

На площади Победы состоялся митинг, на котором выступили первые секретари Воронежского и Тамбовского обкомов КПРФ **А.И. Рогатнёв** и **А.И. Жидков**, ветеран Великой Отечественной войны **Н.Н. Борисов**, секретарь Калужского обкома партии **А. Агавян**, а также участник СВО **А.Р. Саниев**. В своих выступлениях они отметили огромную воспитательную роль проводимой партией марша-эстафеты по сохранению исторической памяти и актуальность акции в условиях проведения СВО. А.И. Жидков поблагодарил воронежцев за предоставленную возможность прикоснуться к великому событию и отдать дань памяти тем, кто отстоял свободу и независимость социалистической Родины в годину тяжелейших испытаний.

«На территории нашей Тамбовской области не шли боевые действия, она была прифронтовой. Это случилось в том числе и потому, что враг был остановлен упорным героическим сопротивлением здесь, на воронежской земле», – сказал Андрей Игоревич. – Победа над фашистской Германией и её сателлитами, поставившими своей целью уничтожение советского государства, досталась советскому народу высокой ценой, но социалистический способ производства доказал всему миру свою превосходство над капиталистическим».



По завершении митинга участники акции возложили красные гвоздики к мемориалу защитникам Отечества, а затем каждый имел возможность прикоснуться к истории – сотни рук стали аккуратно разворачивать огромное красное полотнище копии Знамени Победы. Это торжественное действие поддержала сама природа – как только полотнище было развернуто, оно засияло волнами на ветру. В этот момент собравшиеся скандировали лозунги в честь победоносной Красной Армии, в честь советского народа и Коммунистической партии, под руководством которой была достигнута Победа, в честь Генералиссимуса И.В. Сталина.

После мероприятия копия Знамени Победы была торжественно передана следующей группе сопровождения из числа комсомольцев, и участники марша-эстафеты направились в город Елец Липецкой области, а затем и в Липецк.

Тем временем на воронежской земле состоялась рабочая встреча секретарей двух обкомов партии. Они поделились своими впечатлениями об акции «Наша Великая Победа». Кроме того, были обсуждены вопросы совместной работы по сбору и отправке очередной партии гуманитарной помощи в Луганскую Народную Республику.

В заключение отметим, что подобные межрегиональные мероприятия еще раз демонстрируют высокий организационный и идеальный уровень партийных отделений, а также чувство товарищества, коллективизма, сплоченности, чего не встретить у представителей других партий, буржуазных по своей сути.

танку «Тамбовский колхозник», символу подлинного единства фронта и тыла. Здесь также были возложены цветы и венок.

Праздничные мероприятия, организованные местными отделениями КПРФ в честь 80-летия Великой Победы, состоялись по всей Тамбовщине.

В Пичаевском муниципальном округе местное отделение КПРФ приняло самое активное участие в подготовке праздника. Так, в с. Большое Шереметьево были высажены тополя Победы – саженцы, полученные от знаменитого тополя, свидетеля военных событий в Сталинграде. А в День Победы коммунисты украсили свою колонну красными стягами, красными воздушными шарами и музыкой, провели церемонию возложения к памятнику погибшим в годы войны землякам.

Члены Сампурского РО КПРФ в рамках празднования 80-летия Победы провели с учащимися МБОУ «Сатинская СОШ» час истории «Мы вместе память сохраним», а также беседу «В нашей памяти героя-земляки». В ряде школ Тамбовщины при поддержке КПРФ прошла акция по изготовлению копии Знамени Победы.

Инжавинские коммунисты провели в районной библиотеке мероприятие «Поклонимся великим тем годам», в котором приняли участие учащиеся, а также члены ВЖС «Надежда России». Ученики прочитали стихи о войне, а потом вместе со старшими прошли по улице Советской с флагами до памятника воину – защитнику Донбасса. Здесь были возложены цветы и сделано фото на память.

В Ржаксинском муниципальном округе члены партии приняли участие в высадке молодых деревьев и цветов в новом парке Памяти, разбитом в райцентре в честь земляков – участников СВО.

Секретари Тамбовского обкома КПРФ **А.И. Жидков** и **Л.А. Попова** поздравили с Днём Победы ветерана Великой Отечественной войны **Николая Ивановича Торопцева**, члена Моршанского городского отделения КПРФ. Сапёр и минёр в годы войны, Н.И. Торопцев награждён за ратные подвиги орденом Отечественной войны II степени, медалью «За отвагу», другими наградами. В Коммунистической партии он состоит уже 71 год. Либерально-буржуазное лихолетье не сломило большевистского стержня этого человека, на всю жизнь он остаётся приверженцем великой социалистической идеи. От имени Центрального Комитета КПРФ А.И. Жидков наградил товарища Торопцева медалью «80 лет Великой Победы». Также ветерану войны за подпись Г.А. Зюганова была вручена почётная грамота. Кроме того, фронтовику была передана копия Знамени Победы.

Награждения коммунистов и сторонников юбилейной партийной медалью «80 лет Победы» состоялись в большинстве районных отделений КПРФ Тамбовщины.

Сохранение исторической памяти важно всегда, а ныне особенно, ведь лживые недружественные нарративы об СССР, о его роли во Второй мировой войне представляют собой инструмент, направленный Западом на подрыв у новых поколений веры в справедливость событий прошлого и морального духа у бойцов, защищающих интересы России в зоне СВО сегодня. Однажды победа над мировым фашизмом была одержана советским человеком и самым прогрессивным и справедливым в мире социалистическим строем. Новые победы возможны, если за основу будут взяты передовой советский опыт и коммунистическая идеология, объединяющая всех людей в единое сплочённое общество.

ИДТИ ТОЛЬКО ВПЕРЁД! с красным знаменем в руках

Из доклада II Пленуму Тамбовского областного отделения КПРФ «О задачах Тамбовского областного отделения КПРФ в свете решений XII (апрельского) Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ по социальной защите тружеников в условиях специальной военной операции и системного кризиса капитализма»

Тема, предложенная XII Пленумом ЦК КПРФ, стала последовательным продолжением того глубочайшего анализа социально-экономических проблем, которые всегда были в центре внимания партии, нашли своё отражение в материалах XVIII Съезда КПРФ, а также в ряде последующих пленумов ЦК и ЦКРК партии. Но условия в стране и мире так стремительно развиваются на фоне системного кризиса и СВО, что тема социальной защиты граждан приобретает новый смысл, как и реализация задач борьбы КПРФ за коренные и неотъемлемые интересы широких народных масс.

В докладе Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова на XII (апрельском) Пленуме были чётко расставлены акценты того регресса, который начался в нашем Отечестве 40 лет назад, когда руководство в стране и партии захватили предатели социализма, предатели наших национальных интересов.

Контрреволюция, вернув в страну капитализм в самом оголтелом его виде, принесла вместе с ним нищету, вымирание, деиндустриализацию, культурный упадок, нравственное опустошение и всестороннюю деградацию. Вот к чему привёл отказ от коммунистической идеологии, закончившийся демонтажом народного хозяйства и политического строя в СССР.

Великий Октябрь, большевики во главе с В.И. Лениным спасли Россию в 1917 году от распада. Тогда вместе с т.н. Белой армией на нашей земле действовали интервенты с заранее спланированной программой расчленения России. Но большевистские вожди в сложнейшей, критической обстановке смогли мобилизовать народные силы на борьбу и победили. А вот подонки горбачёвского разлива, имея влияние на половину земного шара, сдали без боя мировую

супердержаву и вместе с ней весь социалистический лагерь. Одни в начале XX века обеспечили стране прорыв в развитии, другие в конце того же века в угоду олигархическому капиталу ввергли страну в регресс и разрушение. Причём разрушение шло под красивые слова про «социализм с человеческим лицом», про «общечеловеческие» ценности и т.п. мошеннические лозунги, единственной целью которых было оболванить население, обвести его вокруг пальца и, обобрав до нитки, оставить ни с чем – примерно так поступают аферисты и напёрсточники. А обманутый народ поверил, что с приходом капитализма в нашу страну все будут жить легко и красиво, как и рассказывалось в буржуазных агитках. Что все станут владельцами богатой собственности, что «рынок всё отрегулирует и всех обеспечит», но при этом ещё и советские социальные льготы и гарантии сохранятся.

Но так не бывает. Ибо идеологическая и экономическая платформы у социалистической и капиталистической форм государства разные. Тем более что куча подлецов, сгруппировавшаяся вокруг Горбачёва, Ельцина и последующих политиков либерального пошиба, находясь в служении у крупного капитала, давала одну за другой позиции России в мире. Реставрация и насаждение буржуазных порядков внутри страны привели к расстрелу советской Конституции и нищенскому, бесправному положению подавляющего числа тружеников. И это в тот момент, когда капитализм уже задыхался в агонии. Всеобщий кризис капитализма образца 1991 года показывал, что перспектива в противостоянии с мировым социалистическим лагерем у этой общественно-экономической формации не остаётся. И вдруг в 1991 году СССР предательски уничтожен, а капстраны получают феноменальный

допинг в виде ресурсов и рынков сбыта бывших соцстран. Агония капитализма вновь отодвинулась, острота кризиса ослабела.

Ну а в самой России ситуация намеренно была доведена до такого обвала, что все бросились скупать т.н. «ножки Буша» (куриные окорочки), десятки лет томившиеся в холодильниках США, – своё пищевое производство было намерено уничтожено макарантами. Сказки про то, что государственная система СССР была нежизнеспособной, не соответствуют действительности. Советский Союз доказал своё преимущество, пройдя через череду суровых испытаний, которые не вынесла бы ни одна другая страна в мире. И вдруг в качестве идеала правящая верхушка выбрала агонизирующую систему! Понимали ли это предатели своей Родины? Конечно, да. Однако природа предателей именно такова, что они сделали всё, чтобы Россия из сверхдержавы превратилась в сырьевую придаток Запада. А политика «братьев» с НАТО вела страну к разоружению перед извечным противником, к измене национальным интересам и постепенному превращению России в колонию. Поколение предателей-руководителей полярно отличалось от тех советских вождей, которые в своей деятельности опирались на собственный народ, его пролетарскую партию, на социальное и идейное единство социалистического общества, на интересы страны и большинства населения, на сильную экономику и крепкую оборону. Нувиши же рады были хозяйством похлопыванию по плечу от заокеанского «друга». Позорище, да и только!

Но мы, продолжатели славного дела великих вождей – Ленина и Сталина, не опускаем рук и не опускали их никогда. Мы видим, что интеллектуальный и социальный потенциал, высочайшая

консолидация и солидарность советского народа оказались настолько масштабными и эффективными, что более трети века не хватило либералам для уничтожения памяти о социализме, для обогления и предания забвению поразительных достижений страны Союза Советов. И вот теперь, в трудную годину санкций и СВО, наш народ всё больше и больше обращает свой взор к социальному подвигу СССР, к его экономической и военной мощи, к его победной поступи на любом поприще и в любом деле. И это благодаря в том числе и нашей партии, правопреемнице идей и лучших традиций КПСС. В своей повседневной деятельности, в нашей идеально-политической работе мы всесторонне наглядно и доказательно показываем, доносим до людей созидательный опыт нашей социалистической Родны. Это делают все наши печатные и электронные СМИ, партийный телеканал «Красная линия», дружественные издания левого толка.

На современном этапе развития идеально-теоретическая, информационная, идеологическая работа приобретает ключевое направление в политической борьбе партии. Чтобы побеждать в борьбе идей, наш актив должен постоянно пополнять багаж знаний и расти интеллектуально. Для этих целей служит в том числе и Центр политической учёбы при ЦК КПРФ. За 10 лет более 1800 слушателей получили основы знаний по теории и практике марксизма-ленинизма. А в марте текущего года ЦПУ организовал и провёл обучение представителей региональных отделений партии в рамках нового проекта «Красная трибуна». Цель проекта – подготовка партийных спикеров для участия в дебатах и политических дискуссиях. Пока обучение прошли 47 человек. Среди них есть и представитель нашей областной парторганизации.

Ряд коммунистов Тамбовщины прошли обучение на двухнедельных курсах ЦПУ. Все мы прекрасно понимаем, что в условиях современного накала политической борьбы для партийного активиста важны не только общая эрудиция, высокая идеально-теоретическая подготовка, глубокое знание программных положений КПРФ, но и умение грамотно выражать и обосновывать партийные наработки и предложения, причём доступным для масс языком.

Необходимо отметить и следующее. Мы уже начали активно работать, как выразился Председатель ЦК, на дальних подступах к большим парламентским выборам. Нужно прямо сказать, что избирательные кампании последних лет отчётливо продемонстрировали беззастенчивое использование властью административного ресурса и предельно циничное жонглирование избирательным законодательством. Ярким следствием этого стало трёхдневное и дистанционное электронное голосование, фактически введённая политическая цензура.

Несмотря на засилье антисоветских политических и исторических фальшивок в интернете, на разнузданность официальной пропаганды, мы должны продолжать совершенствовать свой коммуникационный потенциал. Живое общение с людьми ничто не заменит, и это наше поле деятельности. На встречах с людьми, на митингах, «круглых столах», в выступлениях с парламентской трибуной мы должны постоянно приобретать навыки убеждения, уметь находить аргументы в пользу своей позиции, вовремя парировать возражения и замечания наших политических противников. Всё это в комплексе и на фоне ухудшающегося социально-экономического положения масс должно и обязательно повернуть людей в сторону коммунистических взглядов, к нашей партии. Кстати, в этом плане уже имеются положительные сдвиги. Люди стали понимать, что КПРФ действительно единственная сила, кто стоит на страже прав и гарантит тружеников, кто озвучивает их интересы, кто включается в борьбу за их права. Другой такой силы в России просто нет.

Конечно, власть со своей стороны предпринимает меры по манипулированию общественными настроениями.

Информационное сообщение

КПРФ на защите страны и её граждан

Под председательством первого секретаря Тамбовского обкома КПРФ А.И. Жидкова 25 апреля состоялись заседание Бюро Комитета, а затем II совместный Пленум Комитета и КРК Тамбовского областного отделения партии.

На заседании Бюро были рассмотрены вопросы текущей партийной деятельности, а также мероприятия партии по достойной встрече Первомая и 80-летия Великой Победы советского народа над фашистской Германией.

По докладу главного бухгалтера, за I квартал районными и городскими отделениями партии сдано 338 064 руб. членских взносов, 20 950 руб. в фонд партии, в фонд «Нашего голоса» поступило 28 750 руб. и на газету «Правда» – 3 800 руб.

Пленум рассмотрел задачи областной парторганизации в свете решений XII (апрельского) совместного Пленума ЦК и ЦКРК КПРФ по социальной защите тружеников в условиях СВО и системного кризиса капитализма, а также итоги финансово-хозяйственной деятельности в 2024 году, утвердил смету доходов и расходов на 2025 год, сводный финансовый отчёт за 2024 год.

Перед началом пленума А.И. Жидков вручил четыре партийных билета вступившим в КПРФ товарищам в Моршан-

ском городском, Ленинском и Пичаевском районных отделениях.

Орденом «Партийная доблесть» был награждён И.П. Копылов из Сосновского районного отделения КПРФ. Трое коммунистов были награждены памятными медалями «80 лет Великой Победы».

Также Андрей Игоревич, прибывший на пленум обкома сразу после проведения в Москве II Международного антифашистского форума, рассказал о важности этого масштабного мероприятия, о могучей поддержке ленинских идей во всём мире.

Продолжая систематическую работу по сбору и отправке грузов гуманитарной помощи в зону проведения СВО, секретари обкома передали товарищам, отправляющимся на фронт, маскировочные сети, спальные мешки и другое снаряжение.

С основным докладом пленуму выступил первый секретарь обкома (текст доклада здесь печатается в сокращении).

Пленум обязал депутатский корпус от КПРФ всех уровней активизировать работу по защите социально-экономических, политических и трудовых прав жителей Тамбовской области. Районным и городским комитетам, всем первичным отделениям пленум предложил продолжить работу по проведению Народного Референдума.

На пленуме выступили А.П. Весёловский (Кирсановский РК КПРФ), Е.В. Козодаева (Советский РК КПРФ), Л.Н. Конобеев (Советский РК КПРФ), В.В. Праздников (Мичуринский ГК КПРФ).

Также второй секретарь обкома Е.В. Козодаева подробно рассказала об особенностях предстоящих избирательных кампаний, раздала методические материалы секретарям местных отделений для проведения организационных мероприятий с планируемыми кандидатами в представительные органы власти.

С информацией по итогам финансово-хозяйственной деятельности отделения в 2024 году, смете доходов и расходов в текущем году, сводному финансовому отчёту выступила главный бухгалтер Тамбовского областного отделения КПРФ Л.В. Куратова.

По всем обсуждавшимся вопросам были приняты постановления.

На пленуме были обсуждены вопросы организации праздничных мероприятий, а также Дня пионерии и Дня защиты детей. А также обсуждены вопросы по подготовке к проведению последующих этапов XXXIV отчётно-выборной партконференции и выдвижению кандидатов от партии для участия в предстоящих выборах.

Пресс-служба
Тамбовского ОК КПРФ

Окончание, начало на стр. 3

После того, как у населения в результате буржуазных реформ и т.н. шоковых терапий были украдены сбережения, после проведённой монетизации льгот, заморозки пенсионных накоплений, принятия людоедской пенсионной реформы, разрушения систем здравоохранения и образования, а также в условиях перманентного повышения цен и тарифов, действующая власть стала прибегать к таким мерам, как периодическое, хотя и минимальное повышение пенсий и зарплат, введение материнского капитала, льготной ипотеки и других программ, разовые денежные выплаты пенсионерам, многодетным родителям, особенно в предвыборный период. Однако сколько-нибудь кардинально эти меры задач по облегчению положения масс не решают. Повышение тех же пенсий и зарплат всегда съедает реальная инфляция. А использование ипотеки и маткапитала больше не способно решить жилищные проблемы молодой семьи из-за высокой ключевой ставки ЦБ. В целом реальные доходы россиян сокращаются год от года.

Скоро состоится отчёт Правительства Тамбовской области за 2024 год. Простой пример: в нём заявлено, что средняя зарплата в регионе достигла 54 160 руб. В сравнении с 2023 годом повышение составило 16%. А в реальности с учётом инфляции, которая у нас в свою очередь достигает более 11%, повышение составляет всего 5%. Ну и, конечно же, все мы прекрасно понимаем – официальные цифры весьма далеки от реального положения дел в области.

С началом СВО началось лавирование властей и в информационно-культурной сфере. Советский период истории теперь стали очернять избирательно. В отдельных случаях провластные пропагандисты стали даже упоминать в положительном ключе Сталина, но, конечно же, на свой лад, «забывая» при этом, во главе какой общественно-политической системы он стоял и чьим учеником являлся. Великое имя В.И. Ленина, основоположника всех наших достижений и побед, до сих пор под идеологическим запретом. Такой вот цинизм и двурушничество. Так что цену всем этим заигрываниям с настроениями народа мы прекрасно знаем. Кроме того, мы видим, как до сих пор действуют Ельцин-центры в Екатеринбурге (Свердловске) и Москве. Мы видим, как тихой сапой ликвидируются памятники Ленину в отдельных городах, как переименовываются улицы и площади, носящие советские названия, в том числе имена руководителей и героев советского государства, положивших свои жизни на благо страны и народа. Далеко ходить не надо – вспомните, сколько улиц в угоду буржуазной конъюнктуре было переименовано в том же Тамбове, сколько советских объектов исчезло, например, памятник комсомольцам с Комсомольской площади. Нелишне сегодня, в юбилейный год рождения великого учёного И.В. Мичурина, вспомнить о припрятанном памятнике ему, который ранее возвышался там, где теперь стоит бюст Е. Боратынского. Что, другого места для поэта не нашлось? И чем же так проникнулся перед нынешней властью великий учёный-селекционер с мировым именем?

Кто-то думает, что всё забудется? Нет, люди помнят. Этому постыдному лукавству рано или поздно потомки дадут оценку. Как и тому, что постоянно приходится слышать от официальных лиц, а также видеть в официальных документах: мол, победу в Великой Отечественной войне одержал простой народ и даже якобы вопреки действиям Сталина. Во-первых, победу одержал не какой-то неопределённый народ, а именно советский, воспитанный в духе советского времени! Во-вторых, не сам по себе победил, а именно под руководством Коммунистической партии и лично Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина, взвалившего на свои плечи ответственность на ряде руководящих постов. Почему же никогда не упоминаются Генералиссимус Победы и советский народ? Кому в угоду?

Этого не происходит потому, что напоминание о советской власти, о Коммунистической партии, о социализме, о достижениях великой державы – СССР и его могуществе – всё это как кость в горле нынешним властью имущим. Отсюда

ИДТИ ТОЛЬКО ВПЕРЁД

и ставшая постыдной традицией ежегодная драпировка Мавзолея В.И. Ленина к победному 9 Мая? Думаю, всем понятно, из какого высокого кабинета звучит такая команда. И это вместо того, чтобы гордиться славными страницами истории своего Отечества, быть сопричастными к ней. Это недопустимо, ведь тогда прерывается связь поколений. Нельзя воспитывать истинный патриотизм, практикуя двойные стандарты: исповедуя оголтелый антикоммунизм и антисоветизм, одновременно пользуясь достижениями советской власти.

Конечно, и действующая власть, и компрадорский капитал понимают, что восстановление исторического вектора развития нашего общества неизбежно приведёт к формированию предпосылок для выхода страны на столбовую дорогу социализма. Здесь хотелось бы сказать следующее. Борьбу за возрождение Родины в настоящий момент должны вести не только коммунисты и передовые представители трудового народа, но и национально ориентированная буржуазия, понимающая, что в мировой системе капитализма ей тёплое места не предусмотрено, и не желающая быть на побегушках у разрушителей государства. Именно национально ориентированный капитал должен поставить заслон компрадорскому, которого устраивает роль России как частиperiферийного капитализма. И КПРФ, и патриоты во власти, и национально ориентированная буржуазия понимают, что компрадорский капитал жаждет сохранить свои позиции и продолжить перекачивать наше сырьё и наши богатства заграницу – на Восток ли, на Запад ли, в США или Европу не принудительно, а оттуда ввозить готовую продукцию. Идея наличия и развития высокотехнологичных отраслей внутри России их не устраивает. Им не нужна сильная и самостоятельная Россия – она попросту опасна для их деструктивного господства.

Компрадорский класс всегда будет подчинять национальные интересы только своей выгоде. Для него не существует таких понятий, как честь, долг, патриотизм, Родина. И это наглядно видно по числу растущих российских долларовых миллиардеров и их капиталов даже в условиях санкций и СВО. Просто уму непостижимо! Они продолжают нещадно эксплуатировать наши природные ресурсы и рабочую силу. Более того, либеральное крыло правительства в этих тяжелейших условиях не намерено отказываться от новой массовой приватизации. Как отмечено в докладе XII Пленума ЦК КПРФ, «...эти подходы абсолютно порочны, а в условиях войны – преступны». Такие выводы,звучавшие как приговор нуворишам и их чиновничьей обслуге, – лишнее напоминание о действительном положении вещей всем тем ханжам, что кричат о том, что наша партия якобы сплелась с властью.

КПРФ продолжает отстаивать ленинскую правоту, несмотря на гонения, запреты, фальсификации. Что бы про нас, коммунистов, не говорили, каких бы ярлыков на нас не навешивали политические дегенераты и карлики, наша невероятная победа уже состоит в том, что мы продолжаем существовать и работать после стольких лет непрекращающегося массированного прессинга со стороны буржуазной власти. Более того, сегодня под действительное определение политической партии в существующей политической системе подходит лишь одна организация, и это КПРФ. Других партий, о которых, с научной точки зрения, можно сказать, что они имеют реальную широкую разветвлённую структуру и являются частью политической системы, просто нет. Одно это уже можно считать достижением, но, кроме того, в нашем активе имеется масса политических побед и свершений.

Будем откровенны: если бы не противодействие КПРФ и патриотично настроенных граждан, страну давно бы распродали по клочкам. Все эти годы партия была в авангарде борьбы против губительных реформ, против обнищения трудового

народа. Кто, кроме КПРФ, выступил против монетизации льгот? Против принятия разрушительных кодексов, позволяющих торговать землёй-корнильцей, лесными фондами? Против роста цен и тарифов, вступления в ВТО и пенсионной реформы? А чью поддержку ощущали люди в период коронавирусной пандемии, когда всех пытались загнать под QR-кодификацию и обязательное вакцинирование, которое сейчас во всём мире имеет столько нареканий с медицинской точки зрения? Только КПРФ поддержала права простого люда. Все остальные т.н. партии отсиделись в стороне.

В то же время мы прекрасно осознаём все проблемы и сложности, все перипетии, встающие на нашем пути борьбы за социалистические преобразования. Образно об этом сказал на последнем Пленуме ЦК КПРФ Г.А. Зюганов: «У нас есть много поводов для гордости, но нет оснований для зазнайства или права на уныние. Страна не вырана из тисков капиталистической деградации. Внешние угрозы нарастают. Политикой Запада заправляют злобные антисоветчики и русофобы. Внутри России антикоммунизм щедро оплачивается крупным капиталом».

Работы у нашей партии хватит с избытком. Задача задач сегодня – победить неофашизм. В битве с врагом уже пали более 130 коммунистов и комсомольцев. Выступая на семинаре-совещании секретарей, я отмечал огромный вклад нашей партии в борьбу с бандеровским режимом. И эту работу мы продолжаем, не отступая ни на шаг. Только централизованные колонны гуманитарных конвоев в количестве 136 направила КПРФ в помощь населению Новороссии. А сколько партотделений и коммунистов напрямую работают с подразделениями армии и населением воюющих территорий!

Именно наша партия поставила вопрос о признании народных республик Донбасса, мы поддержали и цели СВО, ведь вопросы демилитаризации и денацификации режима, захватившего власть на Украине, назрели давно. Но в то же время мы предупреждали: одновременно необходима срочная мобилизация экономики России. Ведь США и Запад оказали и оказывают беспрецедентную поддержку бандеровскому режиму, извлекают для себя пользу из затянувшегося военного конфликта. Для международного капитала это возможность поддержать свою экономику и захватить новые рынки сбыта. С нами идёт противостояние на истощение ресурсов. Чтобы победить и решить поставленные задачи, нужно быть сильными экономически и вооружёнными технологиями и наукой.

Несмотря на отчёт Правительства РФ о росте ВВП по итогам прошлого года на 4%, всем понятно, что речь идёт не о росте внутреннего потребления, а об увеличении военного производства. Здесь нужно прямо сказать, что итоги социально-экономического развития могли быть другими, если бы правительство хоть как-то планировало само это развитие. За примерами далеко ходить не надо. При обсуждении бюджета на текущий год в Тамбовской областной Думе фракция КПРФ обращала внимание на то, что в документе закладывается инфляция в размере 4,5%, тогда как цифры реальной инфляции гораздо выше. Абсурдность принятого решения была видна всем. Сегодня инфляция выше 11%. О каком развитии может идти речь, если запланированные и без того небольшие средства обрыгаются инфляцией?

Ещё одно интересное наблюдение. В 2024 году было открыто 177 новых производств. Но и они не оказали существенного влияния на экономику. При этом закрыты были 12 тысяч предприятий разных форм собственности. Какой уж тут рост, при таком-то соотношении...

Касаясь социальной сферы и положения трудящихся, стоит отметить, что, несмотря на номинальный 5-процентный рост зарплат, за 2024 год задолженность по кредитам и займам у населения

увеличилась на 11%. По состоянию на 1 декабря 2024 года размер обязательств домохозяйств перед банками составил 39,36 трлн. рублей. А это, между прочим, бюджет всей страны! В 2024 году средние базовые ипотечные ставки в российских банках приблизились к 30%. Вдумайтесь! При стоимости квартиры в 12 млн. рублей переплата по жилищному кредиту может составить 69 млн. рублей.

Внутренние проблемы при таком подходе, учитывающем исключительно интересы финансово-олигархических кругов, вне всякого сомнения, будут только нарастать. Многое будет зависеть от сроков достижения победы в СВО, которая требует колоссальных средств, в т.ч. и на поддержку участников СВО и их семей. В нашей области, как и в стране в целом, меры соцподдержки были введены сразу после февраля 2022 года, сегодня на Тамбовщина реализуются 44 меры.

Вопрос вопросов и для страны, и для нашей малой родины – это проблема демографии. Несмотря на бодрые речи, национальные проекты, крики о социальной направленности бюджетов всех уровней, демографическая ситуация катастрофична. За 2024 год, только по данным Росстата, население России сократилось на 122 464 человека. В Тамбовской области естественная убыль за прошлый год составила 9 241 человек. При этом смертность (15 095 человек) в 2,5 раза превышает рождаемость (5 854 человека). Причём, анализируя ситуацию, приходится констатировать, что на демографическую ситуацию в области влияет и такой факт, как самая высокая в стране доля граждан старше трудоспособного возраста – 29,2%, в то время как в целом по РФ – 23,9%, а в ЦФО – 25,7%. Кроме того, 10% населения области – инвалиды. К сожалению, и доля тамбовчанок fertильного возраста опять-таки ниже показателей по России и ЦФО и составляет всего 21,6%.

Да, есть региональные программы по повышению рождаемости, действуют услуги по социальной реабилитации, оказанию ранней помощи, финансовой поддержки при рождении детей. Но общий результат пока стабильно отрицательный. Да и в прошлом году национальный проект «Демография» был завершён, что ещё больше обостряет ситуацию.

Вышеуказанные проблемы серьёзно сказываются и на нехватке в области квалифицированных кадров. К ним добавляется и то, что свыше 100 тыс. тамбовчан работают за пределами области.

Демографическая яма началась с 90-х. Причины были разные, но общее для всех них – отношение к проблеме новой власти, что характеризуется следующим ужасным сюжетом. В феврале 1992 года небезызвестному реформатору Гайдару доложили, что в Зеленограде зафиксировано 36 голодных смертей. Тот отметил спокойно: «Идут радикальные преобразования, уход из жизни людей, не способных им противостоять, – дело естественное».

Как назвать таких «реформаторов», считающих естественным достижением голодную смерть населения? Напомню, в 1992 году с 1 января были отпущены цены, это поставило наш народ на грань выживания, обрекло на существование в постоянном стрессе, без всякой уверенности в завтрашнем дне. Поэтому не выглядит удивительным заявление директора центра судебной психиатрии им. Сербского Т. Дмитриевой, сделанное в 2005 году, что уровень психических расстройств с начала 1990-х годов увеличился в 11,5 раза. Растут смертность и заболеваемость, связанные с психическими расстройствами и сейчас. В частности, 80% инсультов в стране происходят на фоне депрессий.

А вот ещё одно её высказывание 2008 года: «За последнее десятилетие число российских граждан, страдающих психическими расстройствами, возросло на 40%, каждые 10 лет число страдающих психическими расстройствами школьников увеличивается на 10-15%, среди рос-

С КРАСНЫМ ЗНАМЕНЕМ В РУКАХ!

сиян подросткового возраста эта цифра достигает 70-80%.

Заметьте, это заявил крупнейший в своей области специалист. Вывод для общества один: всё это признаки тяжелейшей духовной болезни социума. Вот они, итоги деятельности горбачёвых, ельцинских, гайдаров и прочих. Итоги господства капитализма в целом. Отметим, что в настоящий момент ситуация с ментальным здоровьем россиян ещё ухудшилась.

И это происходит на фоне всё более тревожных тенденций общей социально-экономической политики властей всех уровней. Продолжает расти расслоение граждан по доходам. Треть федерального бюджета по-прежнему составляют нефтегазовые доходы. И это подтверждает тот факт, что российский капитализм как был периферийным, начиная с 1991 года, так им и остаётся. Реальных прорывов в науке, технологиях, современном производстве, качественном и доступном образовании как не было, так и нет.

Думаю, нелишне вспомнить сегодня и о погроме Российской академии наук. Результат т.н. реформирования РАН плачевый. Среди научно-исследовательских центров мира наша РАН снизила своё положение в рейтинге на 23 позиции, до 94-го места. И если это очередной прорыв, то куда? В пропаст?

Аналогичное положение наблюдается в большинстве отраслей и сфер народного хозяйства России. Неужели непонятно, что взятый за основу общественно-экономический строй, а именно капиталистический, ущербен и смертельно опасен для нашей страны?! И на этом негативном фоне, когда коренное население России стремительно сокращается, невиданные обороты набирает замещающая миграция, причём с насаждением чуждых нам традиций и радикальных взглядов. Думается, что обострение социальных конфликтов не заставит себя долго ждать, претензий к власти у масс будет много, количество их будет только нарастать.

Исходя из анализа этих явлений, КПРФ чётко заявляет: «...Надеяться на правящие круги в рамках капитализма крайне наивно. Для защиты своих интересов народные массы должны сплочиваться и действовать».

Это действительно так. Только сплотившись, трудающиеся смогут отстаивать своё законное право на достойную жизнь, на свободный труд и отдых, на благополучные условия жизни для детей и внуков. Капитализм, методично наступая на социальные права и гарантии трудящихся, лишил уже многих из них и россиян, и представителей других уголков мира. В нашей стране, являющейся преемницей СССР – страны победившего социализма, постепенная утрата социальных благ и деградация вертикали власти ощущается наиболее остро.

Так, в труднейших условиях СВО и санкций власть идёт на фактическое уничтожение низового звена управления – поселковых и сельских Советов. Официально провозглашённый курс на оптимизацию расходов в управлении звене на деле выливается в бесхозяйственность, бесконтрольность, полное запустение на местах. Как назвать эти со знательные действия со стороны власти? В Тамбовской области реформирование МСУ прошло два года назад. Изменило ли это ситуацию в лучшую сторону? Нет. Теперь в населённых пунктах лихорадочно будут избирать старост – общественников, чьи полномочия даже несопоставимы с юридическими лицами, чем являлись ликвидированные сельсоветы, имевшие соответствующие бюджеты и возможность решать задачи, стоящие перед муниципальными образованиями.

Недавно наша партия и всё прогрессивное человечество отметили 155-летие со дня рождения В.И. Ленина и 80-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне над фашистской Германией. А 22-24 апреля в Москве состоялся II Международный антифашистский форум. Он ещё раз подтвердил

огромный вклад коммунистов в борьбу с человеконенавистнической идеологией фашизма.

Эти события работают на авторитет нашей партии среди населения страны. Помочь нашим партийным структурам призван и Народный Референдум. Тамбовское отделение КПРФ активно включилось в эту деятельность, обеспечив и надлежащее его информационное сопровождение, и массовое голосование. Регулярные отчёты о работе районных и городских комитетов представлены на страницах «Нашего голоса» и интернет-ресурсах. Несомненно, среди трудящихся слоёв общества горячий отклик вызовет и разработанный фракцией КПРФ в Госдуме новый Трудовой Кодекс. На Пленуме ЦК КПРФ неоднократно отмечалась совместная с профсоюзами работа ряда региональных отделений по активному противостоянию эксплуататорскому классу. К сожалению, у нас эта работа поставлена слабо. Да и сами профсоюзы ныне стараются работать в тесной связке с администрациями предприятий и учреждений.

В то же время обком партии, комитеты на местах регулярно встают на защиту жителей, обеспокоенных состоянием окружающей среды, испытывающих проблемы с начислением оплаты за услуги ЖКХ, проведением капитального ремонта, перерасчётом зарплат и пенсий, нуждающихся в оказании помощи по госпитализации или помощи другого характера.

К сожалению, в ходе работы с населением, обращениями граждан зачастую явно просматривается циничный чиновничий бюрократизм и равнодушие. Люди годами ходят по инстанциям, ища правду и справедливость, получают отписки на вопросы и проблемы, которые, очевидно, требуют незамедлительного решения.

Нередко мы сталкиваемся с таким совершенно неприемлемым фактом, когда после обращения гражданина к депутатам-коммунистам или в местное отделение партии и направления депутатского запроса в инстанции или предание публичности возникшей проблеме кожаловавшемуся гражданину возникают неприятные вопросы со стороны власти имущих или работодателя. Мириться с подобным хамским подавлением человеческих прав и свобод, конечно, нельзя ни под каким предлогом.

Но здесь же отмечу, что любая борьба за справедливость, а тем более борьба политическая – дело суровое. Мы всегда говорим в таких случаях: вступайте в КПРФ и тогда нам вместе проще будет противостоять беззаконию и защищать своих членов партии. И гражданам, и профсоюзам мы тоже советуем объединяться для борьбы за свои права под флагами КПРФ. Приходите, давайте вместе участвовать в решении тех или иных проблем или в выборах! У каждого из нас есть не только родные и близкие, но и друзья, товарищи по интересам, а значит, нас много больше. Убеждён, вместе мы в состоянии решать не только частные, но и общественные проблемы.

В текущем году в сентябре в стране состоятся 6,5 тыс. избирательных кампаний в 81 регионе. В Тамбовской области будут организованы досрочные, третьи за пять лет, выборы Главы Тамбовской области, а также выборы депутатов городских Советов во всех семи городах нашего региона.

В дни голосования на территории области будут открыты 812 УИК (возможны два временных) и 32 ТИК. В голосовании смогут принять участие более 790 тыс. избирателей. Нужна хорошая мобилизация областного партийного отделения для достижения достойных результатов. Предстоит битва за голоса наших избирателей, а значит, и за их умы. Нам надлежит серьёзно поработать и на референдуме, и в деле агитации в ходе выборов.

В агитационной работе обязательно нужно учитывать различные социальные группы. При проведении встреч, в агитационных материалах мы должны показывать свою политическую позицию и



идеологическое самоопределение. В эту кампанию мы усиливаем размежевание «Мы» и «Они». КПРФ однозначно **не поддерживает** социально-экономическую политику «Единой России» и её сателлитов. В Тамбовской области мы никогда не использовали т.н. «сплочеческую» риторику. Партийное отделение всегда критиковало региональную и местную власть открыто, обоснованно, системно и целенаправленно. Та информационная война, которая уже много лет ведётся против нашей партии, направлена на попытку размывания оппозиционного характера обкома КПРФ. А те рейтинги, которые рисуются под диктовку властей различными социологическими службами, ничего общего с реальной жизнью не имеют. Ход Народного Референдума, организованного КПРФ, позволяет усомниться в официальных утверждениях, что большинство россиян одобряют происходящее вокруг них.

Разве народ не видит, например, разрухи в ЖКХ? Даже по официальным данным на 1 января 2024 года, 42% линейных объектов сферы ЖКХ нуждались в замене. А это ни много ни мало 395 тыс. км из 949 тыс. км сетей страны, в том числе в сферах водоснабжения – 43%, водоотведения – 46%, теплоснабжения – 31%. КПРФ и здесь, на местном уровне, постоянно поднимала вопрос о неэффективности концессий в объектах ЖКХ. Заявляемые концессионерами объёмы инвестиций, мягко говоря, редко на практике таковыми являлись. Поэтому для исправления ситуации в ЖКХ мы требуем: коммунальное хозяйство должно быть общественным и частного бизнеса там быть не должно. Договоры концессии в ЖКХ фактически расцениваются нами как диверсия против стратегически важной отрасли народного хозяйства.

Все эти годы наша партия подавала пример истинного патриотизма, любви к своей Родине. Активно мы работали в деле агитации и пропаганды наших законодательных инициатив по обеспечению экономического суверенитета и продовольственной безопасности, грамотному регулированию миграции, преодолению кадровой деградации.

КПРФ всегда противостояла «Единой России» на уровне и Госдумы, и региональных заксобраний, и теперь партия власти готова пойти на полный слом демократической избирательной системы и из года в год вносит ужесточающие предложения и технические новшества, чтобы сохранить своё большинство в парламенте и выдавать из него всех инакомысливших. Выборы практически превратились в спецоперацию власти по достижению нужного ей результата, причём любой ценой. Чтобы наконец оградить, как образно выразился Г.А. Зюганов, российскую политику от мухлевки и грабежа, КПРФ предложила проект нашего Избирательного кодекса. Кроме того, партия выходит на выборы с уже одобренной народом Программой Победы. Её выполнение – это надёжная гарантia утверждения в нашей стране социальной справедливости и правильной стратегии развития.

Пленум ЦК КПРФ призвал всех к решительному усилению рабочей солидарности. Без неё не решить задачу прихода коммунистов к власти, а без этого не получится преодолеть те критические тенденции в политике и экономике страны, которые угрожают ей скорой катастрофой. В докладе со всей прямотой отмечено: «*Трудовой солидарности современной России решительно не хватает. Это большая и острая проблема. И сталкиваясь с нею, коммунист не вправе через губу упрекать рабочего человека. Наша партия для того и нужна трудящимся, чтобы помочь пролетарию физического и умственного труда в полной мере осознать свои классовые интересы. Осознать, чтобы действовать, чтобы побеждать.*

Пленум ещё раз подчеркнул пролетарский характер нашей партии и то, что КПРФ рассматривает парламентскую деятельность как одну из форм классовой борьбы. Каждый житель нашей страны, в том числе и наши земляки, тамбовчане, должны знать, что, предлагая поддержать нашу Программу Победы, мы предлагаем реальный комплекс мер по возрождению и развитию страны и защите коренных интересов и свобод простого человека труда. У России сейчас только одна возможность развития – это социализм.

Поставленные партией задачи по социальной защите трудящихся требуют усиления нашей партийной работы. Они требуют укрепления единства партийных рядов и повышения персональной и коллективной ответственности коммунистов в решении основных вопросов текущего политического и организационного значения в такое сложное для партии время. Об этом, кстати, прямо и твёрдо говорится в материалах X Пленума ЦКРК КПРФ. Вместе с областной контрольно-ревизионной комиссией мы продолжим укреплять единство наших рядов.

Уже сейчас видно, что в преддверии проведения XIX Съезда партии и масштабных избирательных кампаний политическими конкурентами предпринимаются упорные попытки, связанные с враждебной задачей нагнетания внутри партии расколы и настроений. В нашем партотделении осуществить подобное мы не позволим, а к тем, кто пытается наносить партии вред необоснованной критикой или даже лживым критиканством, меры применимые и будут приниматься неизбежно.

Только сплотив ряды, уяснив задачу, рассчитав силы и средства, можно идти в бой. Наша надёжная база – марксистско-ленинская идеология и достижения великой Советской державы – СССР. Давайте, опираясь на них, идти дальше – к достижению тех великих целей, которые сегодня стоят перед нами. Этого требует история, в этом нуждаются наша страна и наш народ. И вперёд мы пойдём с красным знаменем в руках!

А.И. ЖИДКОВ,
первый секретарь
Тамбовского обкома КПРФ

